

UZ SVETKOVINU BEZGREŠNOG ZAČEĆA BDM

Proslava Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije je događaj-susret u kojem smo pozvani konkretno razmisliti o svojem kršćanskom i općenito vjerničkom životu. Evanđelje (usp. Lk 1,26-38) opisuje događaj navještenja Isusova rođenja. U središtu događaja je *susret i poruka*. Susret Božjeg glasnika Gabrijela i djevice Marije iz Nazareta. I *poruka* koju anđeo Gabrijel prenosi Bogorodici. Susret omogućuje *događanje* poruke. Događaj, susret s anđelom Gabrijelom obilježiti će cijeli Marijin život. Njezin 'fiat' 'neka bude' znači odgovor njezina života na Božji poziv! Naše vrijeme *obiluje događajima i susretima*. Katkada nam se čini da su važni samo i isključivo oni vanjski događaji i susreti pred javnošću. Brinemo se kako ćemo nastupiti pred drugima, što ćemo reći, hoćemo li dobro zastupati svoju skupinu, zajednicu, istomišljenike. U tom izazovnom vremenu, u kojem se naš čovjek i društvo otvara religijskome, pokušavamo biti što aktivniji. To je dobro, jer tko će govoriti o Bogu, o Crkvi, o vjeri ako ne kršćani i to svugdje gdje žive i rade: u vrtiću, u školi, uredu, tvornici, ambulanti, autobusu i trgovini, u susjedstvu i na ulici. Potrebni su nam novi događaji, novi susreti u kojima ćemo dobiti snagu i hrabrost. Može li blagdan Bezgrešnog začeca BDM biti jedan takav događaj? Vjerujem da može. Učimo od Presvete Bogorodice koja je osjećala teret odgovornosti i pod njim drhtala. Nije pobjegla od odgovornosti, već je hrabro prihvatila suradnju s Bogom. Neka i naš život bude vjerna suradnja sa našim nebeskim Ocem.

DARIVANJE DJECE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Zahvaljujući dobroti svih vas koji ste se uključili, kao i onih koji su darivali svoje vrijeme kako bi pripremili lijepe poklone i organizirali prigodni program, i ove ćemo godine u utorak 4. prosinca 2018. u 16 sati u našoj župnoj crkvi darivati djecu s teškoćama u razvoju. U njihovo ime ISKRENO HVALA, a dobri Bog neka svakome uzvratiti za dobro djelo učinjeno Njegovim najmanjima



Druga nedjelja Došašća

9. prosinca 2018.

♦ *Informativni listić* ♦ **Izdaje:** Župa sv. Fabijana i Sebastijana ♦ Ulica Vladimira Gortana 53, 42000 Varaždin ♦ www.zupa-fis.hr ♦ **Naklada:** 500 primjeraka



Informativni
listić
Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 3. do 9. prosinca 2018.

Godište XVI.

Broj 5 (755)

Dragi župljani,

vrijeme Došašća poziv svim vjernicima na pokoru i obraćenje. Bitni je smisao Došašća misao na pokoru, kajanje zbog vlastitih grijeha i čvrsta odluka da ćemo ih izbjegavati. Riječima svetog Ivana Krstitelja sveta Crkva nas upozorava: pripravite put Gospodnji, poravnajte mu staze. Nije tu riječ o putovima, nego o srcu. Gospodin želi da tu bude ravan put njegovoj riječi i ljubavi, slobodan dolazak do našeg srca i duše. Taj put treba poravnati i otvoriti vrata Gospodinu. Neka se svaka dolina ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne. Ne radi se tu o provalijama puteva, o dolinama i brdima, nego o našim praznim dušama. Treba ih ispuniti djelima dobra i ljubavi. Tu nije govor o kamenim bregovima, nego se radi o nama, o grijesima u našim dušama što Bogu onemogućuje put i pristup k nama. Neka krivudavi putevi postanu pravi.



Mi rado krivudamo: pola srca damo Bogu, a pola njegovu neprijatelju. Bogu treba dati čitavo srce i ići ravnim putem izravno k Bogu. S toga puta ukloniti sve da budemo potpuno čisti od svakoga grijeha i spremni za Kristov dolazak. Mi kršćani uvijek bismo morali biti spremni za Isusov dolazak. Zato u ovo

sveto vrijeme Došašća neprestano vapimo k Bogu da ostane uvijek s nama, da ovo vrijeme došašća čežnja za njim nikad ne iščezne iz naše duše, nego da prožima čitav naš život i naše djelovanje.

Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane	
po	3.12	6.00 DP	+ Ferdinand Bilić
ut	4.12	6.00 DP	+Rogina Milka i Ivan
sr	5.12	6.00 DP	+ Kovačić Franjo i + iz obitelji Šrajbek
če	6.12	6.00 DP	+ iz obitelji Ožinger Valenta, Stolnik Terezija, Grubišić Ružica, Hrženjak Josip i Krunoslav
pe	7.12	6.00 DP	+ Zagrajski Ivan, Ljudevit i Bara, Turčić Ivanka
su	8.12	6.00 DP	+ Vučkovečki Mijo, Roza, Franjo
		18.00 DP	+ Eva Hiržin i + iz obitelji Hiržin
ne	9.12.	8.00 DP	+ Ana i Franjo Furjan i + iz obitelji Furjan; Stjepan, Petar, Jelena Koritan
		10.00 DP	ŽUPNA SVETA MISA
		18.00 DP	+ roditelji i braća i + iz obitelji Osterman

ŽUPNI VJERONAUČ

KRIZMANICI: ponedjeljak: 8.b u 13.00h; 8.a u 13.45h; 8.c u 14.30h

SEDMI RAZRED: utorak: 7.b u 14.00h; 7.c u 14:45h; 7.a u 15.30h

PRVOPRIČESNICI: srijedom: dečki u 14.00h; djevojčice u 15.00h

PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA

U nedjelju 9. prosinca našoj župnoj zajednici predstaviti će se ovogodišnji pripravnici za sakrament Svete Potvrde. Potičemo roditelje i krizmanike da taj dan budu svi bez iznimke prisutni na svetoj Misi u 10 sati.

PREDBOŽIĆNA ISPOVIJED BOLESNIH I NEMOĆNIH PO KUĆAMA

Dopustimo da Božje milosrđe i ovoga Božića pohodi naše bolesne i nemoćne kojima je nemoguće doći u crkvu, pa vas pozivamo da kroz ovaj tjedan došašćau tko bi od vaših bolesnih i nemoćnih želio primiti utjehu sakramenta pomirenja, kao i po potrebi bolesničkog pomazanja, te se okrijepiti svetom Pričešću.

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 2. nedjelju došašća: *Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 3.12	Franjo Ksaverski	<i>Mnogi će s istoka i zapada doći u Kraljevstvo nebesko.</i> Iz 2,1-5; Mt 8,5-11
ut 4.12	Ivan, Barbara,	<i>Isus kliče u Duhu Svetom.</i> Iz 11,1-10; Lk 10,21-24
sr 5.12	Krispina, Saba	<i>Isus ozdravlja mnoge i umnaža kruh.</i> Iz 25,6-10a; Mt 15,29-37
če 6.12	Nikola biskup	<i>U Kraljevstvo će nebesko ući onaj koji vrši volju Očevu.</i> Iz 26,1-6; Mt 7,21.24-27
pe 7.12	Ambrozije, Sabina, Urban	<i>Dva slijepca vjerujući u Gospodina ozdravljaju.</i> z 29,17-24; Mt 9,27-31
su 8.12	BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE	<i>Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!</i> Post 3,9-15.20; Lk 1,26-38
ne 9.12.	DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA	<i>Bog će pokazati sjaj tvoj.</i> <i>Silna nam djela učini Gospodin: opet smo radosni!</i> <i>Budite čisti i besprijekorni za dan Kristov.</i> <i>Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.</i> Bar 5,1-9; Ps 126,1-6; Fil 1,4-6.8-11; Lk 3,1-6

Ha ha Učiteljica pita Pericu: – „Je li..., znaš li tko je razbio prozor?“
A Perica kaže:
– „A vi mislite da bih ja mogao odati vlastitog brata?“